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 02 de octubre 

de 2023 

• Se asistió a la celebración de la Quincuagésima Primera Novena Sesión Ordinaria de Cabildo en la sala 

de sesiones “José María Morelos y Pavón”, del H. XLII Ayuntamiento Constitucional de San Pedro 

Lagunillas en donde se discutieron los puntos No. 

 5: Análisis, discusión y en su caso Aprobación de modificación de propuesta de inversión del ramo 

33, fondo III y fondo IV 

 6: Solicitud del informe anual. 

• Se hizo entrega del informe mensual de actividades del mes de septiembre a la Unidad de 

Transparencia, al Órgano Interno de Control, así como también a presidencia. 

• Se acudió al arranque de obra de Construcción de 1,169 m2 de Empedrado Ahogado, incluye la 

rehabilitación de la red de agua potable y drenajes sanitarios, incluyendo caja de válvulas y pozos de 

visita, así como la construcción de guarniciones y banquetas seguras que incluyen pasamanos de 

seguridad en la zona de riesgo, señalamientos verticales y horizontales y alumbrado publico con un costo 

de $ 2´957,047.49 (dos millones novecientos cincuenta y siete mil cuarenta y siete pesos 49/100 m.n.) en 

calle Zaragoza entre V. Carranza y Nicolas Bravo. 
03 de octubre de 

2023 
• Se acudió a presidencia, se visito a la Tesorera Municipal y a la auxiliar de la Unidad de Transparencia. 

 04 de octubre 

de 2023 

• Hice presencia a presidencia, se dio atención a una ciudadana que ocupo traslado a la ciudad de 

Tepic, ya que tiene un familiar enfermo. Agradezco al sindico Municipal al Mtro. José Luis Ocegueda 

Pérez, por el gran apoyo llevando a esta persona más rápido a su destino. 

05 de octubre de 

2023 

• Se acudió al llamado del auxiliar del Secretario Municipal el C. Mateo Rosales a firmas y leer actas de 

reuniones ordinarias (4) y extraordinarias (2) de cabildo. 

• Se recibió una llamada de la Directora Yadira Colio del jardín de Niños “Rey Nayar”, donde me pide 

apoyo para una rifa que se realizara para recabar fondos para el joven Ulysses que se cayó de una 

escalera en las instalaciones de dicho plantel y obtendrá una cirugía, a lo que le di una respuesta que 

contara con mi apoyo. 



 

 

 

REGIDOR MUNICIPAL  

08 de octubre de 

2023 

• Se recibió una llamada del Joven Román Ocegueda donde me solicita apoyo con material deportivo 

para niños y jóvenes de la comunidad de Amado Nervo, con gusto le dije que si lo apoyaré. 

09 de octubre de 

2023 

• Se acudió a la celebración de la Vigésima Novena Sesión Extraordinaria de Cabildo en el auditorio 

“América de Manríquez” de la Presidencia Municipal, del H. XLII Ayuntamiento Constitucional de San 

Pedro Lagunillas en donde se discutieron los puntos No. 

 5: Análisis, Discusión y en su acaso aprobación de la Instalación de Acta del Consejo Municipal de 

Protección Civil. 
10 de octubre de 

2023 
• Se acudió a presidencia a para hacer entrega de los gastos de los tamales que se ofrecieron el día del 

rompimiento de las Fiestas Patrias 2023, donde se nos rembolsará el 50% del gasto total a los miembros 

de cabildo. 

11 de octubre de 

2023 

• Se visitaron los planteles educativos de la cabecera municipal acompañada de la Mtra. Patricia Peña 

Plancarte, Directora del Jardín de Niños “María Montessori” para ver si tuvieron daños por el huracán 

“Lidia”, así mismo se llamo a directivos de las escuelas en las comunidades del municipio por la misma 

razón. La mayoría no sufrió daños, algunas escuelas solo caídas de arboles o ramos y tres escuelas 

tuvieron daños más serios. 

• Se acompaño a la visita del Sr. Gobernador el Dr. Miguel Ángel Navarro Quintero, en el jardín de niños 

“María Montessori” donde esa institución si recibió daños por el huracán “Lidia”, el Gobernado muy 

interesado por el bienestar de nuestros niños y niñas dio la orden de que se realice un domo, se rehabilite 

el techo de los desayunadores y donara una computadora e impresora para dicho plantel. Le doy la 

infinitas gracias al Dr. Miguel Ángel Navarro Quintero por atender de manera extraordinaria a las 

instituciones educativas y así mismo agradezco a la Mtra. Patricia por la invitación a la escuela y venida 

del gobernador. 

12 de octubre de 

2023 

• Se acudió a la ciudad de Tepic a comprar los 3 balones que donare a los niños y jóvenes de Amado 

Nervo. 
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13 de octubre de 

2023 

• Se visito la comunidad de Amado Nervo para hacer entrega de los 3 balones de futbol al joven Román 

Ocegueda ya que esta de voluntario fomentando el deporte en dicha comunidad. Amablemente se 

dio respuesta favorable a su solicitud por nuestros niños y jóvenes del futuro. 

16 de octubre de 

2023 

• Se acudió a la celebración de la Quincuagésima Segunda Sesión Ordinaria de Cabildo en la sala de 

sesiones “José María Morelos y Pavón”, del H. XLII Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Lagunillas 

en donde se discutieron los puntos No. 

 5: Análisis, Discusión y en su caso Aprobación de dar de alta el concepto de Consultorio Anexo a la 

farmacia similar para atención médica a la ciudadanía en general. 

 Análisis e información de cambios de áreas (reacomodos). 
17 de octubre de 

2023 
• Se acudió a presidencia, se visito la oficina del auxiliar de Secretaria Municipal. 

18 de octubre de 

2023 

• Se colecto el dinero que se donara al joven Ulysses que tiene problemas de salud. Apoyando los 

compañeros de cabildo, Tony Rosales, José Luis Ocegueda, Tello Bueno, Francisco López, Rosita 

González y su servidora. 

• Se realizo la entrega del recurso a la mama de Ulysses, dando respuesta favorable a la solicitud de la 

Mtra. Yadira Colio. 

• Se trato de entrar a una reunión virtual por la Lic. Rosario Pérez Ulloa, Titulada “Las Niñas, Niños y 

Adolescentes Victimas de Delincuencia Organizada en México”, desafortunadamente no se pudo 

entrar a la plataforma. 
19 de octubre de 

2023 
• Se llamo al Sr. Roberto Lupian para darle información a su petición. 

20 de octubre de 

2023 

• Se acompaño a la marcha de prevención con activación física por la lucha contra el cáncer de mama, 

así mismo se hablo sobre las causas y prevención de dicha enfermedad, asistiendo personal del Estado 

a este importante evento. 

21 de octubre de 

2023 

• Se acudió al 2do. Informe de Gobierno del Dr. Miguel Ángel Navarro Quintero dando el mensaje al 

pueblo de Nayarit. 
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• Se agradece su gran labor que realiza cumpliendo con su compromiso de atender las necesidades de 

nuestra gente y municipio. 

23 de octubre de 

2023 

• Se visito la comunidad de Amado Nervo para ofrecer un taller de platicas llamado “Feria de la Salud y 

la Prevención” a los alumnos de Telebachillerato comunitario y Escuela Secundaria de dicha 

comunidad, ofreciendo los temas: 

 La educación en familia. 

 Delito cibernético. 

 Jóvenes Construyendo su proyecto de vida. 

 Prevención de menores en riesgo (para padres de familia). 

 Activación física. 

Agradeciendo la invitación a la Presidenta La Profa. Isabel Cristina Coronado Rodríguez y a todo el 

personal de confianza y DIF Municipal que presenta estos temas tan importantes para nuestros jóvenes, 

donde les servirá para salir adelante en su escuela, hogar y futuro.  

Su servidora participo con los compañeros Raúl Juliani Rosales y Roberto Carlos Ocegueda con el tema 

“La Educación en Familia” y en la activación física. 

24 de octubre de 

2023 

• Se visito la escuela secundaria técnica #45 “Emiliano Zapata de la comunidad de Cuastecomate para 

ofrecer la “Feria de la Salud y la Prevención” de la misma manera que se menciona en la comunidad 

de Amado Nervo, donde los padres y alumnos se vieron muy contentos y participativos, por lo cual piden 

que regresemos. 

25 de octubre de 

2023 

• Se visito la escuela telesecundaria “Jaime Torres” de la comunidad de Tequilita donde también se 

ofreció la “Feria de la Salud y la Prevención” por el personal de confianza, DIF y nuestra Presidenta la C. 

Profa. Isabel Cristina Coronado Rodríguez con el mismo interés de educar, preparar y apoyar a nuestros 

jóvenes del municipio. 

26 de octubre de 

2023 

• Se acudió a la escuela telesecundaria “Francisco González Boca Negra” de la comunidad de Milpillas 

Bajas, llevando la “Feria de la Salud”, ofreciendo los mismos temas antes mencionados. 
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En los 4 días de visita se detectaron problemas con algunos alumnos, la presidenta atendió la necesidad 

de un psicólogo en las escuelas, se gestionará por un maestro de Educación Especial y se obtuvieron 

solicitudes por algunos maestros para necesidades de los alumnos y de los planteles educativos. 

Con mucho gusto apoyare en algunas de las solicitudes. 

27 de octubre de 

2023 

• Se acudió a la ciudad de Tepic y se visito el H. Congreso del Estado para hacerse entrega de unas 

solicitudes a 2 Diputados gestionando por nuestros niños, niñas y adolescentes. 
28 de octubre de 

2023 
• Se trabajó en el 2do. Informe Anual de Gobierno para entregarse en tiempo y forma. 

30 de octubre de 

2023 

• Se trabajo en el reporte de actividades del mes de octubre. 

• Se acudió a presidencia para ver unos pendientes sobre el 2do. Informe Anual de Gobierno que se 

entregara próximamente. 

• Se apoyo con $50.00 y una veladora para la elaboración del altar de muertos que se exhibiera el día 02 

de noviembre por parte del H. XLII Ayuntamiento Constitucional 

31 de octubre de 

2023 

• Se acudió a la celebración del evento Expo-Ciencia 2023 del Centro de Bachillerato Tecnológico 

Agropecuario No. 107 en la explanada de la presidencia municipal, agradeciendo a los directivos por 

la cordial invitación. 

• Se asistió por la tarde a la celebración del día de muertos en la comunidad de Guasimas donde se 

realizó el altar y se presentaron bailables por parte de los alumnos de la Esc. Primaria “Benito Juárez” y la 

Telesecundaria en coordinación con los integrantes de Acción ciudadana de dicha comunidad. 

Agradezco a la Mtra. Lorely Parra por invitarme a su bonito festival. 
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